Ahus BK

Sommarbridge med Hcp 2022-08-08

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 228.4 62.74  Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091  Ahus BK - Kristianstads BK
2 12 2111 58.01  Britt-Marie Holmberg - Dan Berger 16875 64939 Solvesborgs BK
3 7 201.7 55.41  Berit Sandréus - Ginger Rosenquist 65899 65897 Ahus BK
4 1 198.3 54.47  Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson 8593 29991  Vanersborgs BS
5 11 195.4 53.69 Hans Fjelner - Tove Fjelner 62523 62524  Ahus BK
6 5 191.0 52.47  Bodil Nilsson - Sven-Ake Nilsson 46008 46007 Ahus BK
7 13 187.9 51.63 Bengt Palmlund - Inger Samuelsson 40010 46277  Ahus BK
8 17 185.1 50.87 Rune Veneke - Susanne Andersson 59262 68092 Ahus BK
9 4 183.1  50.30 Christer Nameus - Ake Stéhl 29613 34385  Ahus BK
10 14 181.5 49.86  Jan Goransson - Ann-Marie Géransson 2021 2433 Ahus BK
11 16 180.3 49.54  Sten Olsson - Elisabeth Olsson 81503 81501 Ahus BK
12 9 178.4 49.02  Kerstin Skog - Christer Sandberg 43351 15867 Solvesborgs BK
13 3 170.5 46.84  Bo Stromvall - UIf Niléhn 22235 55578  Ahus BK
14 2 168.1 46.18 Bo Larsson - Tommy Thurban 88766 200221  Ahus BK
15 8 151.7 41.68 Bo Ahlberg - Lars Petersson 64183 37162 Ahus BK
16 6 148.5 40.81  Lars Haglund - Otto Albrektsson 53148 52592 Ahus BK
17 15 136.3 37.45 Tommy Berntsson - Agneta Pergard 85172 85171 Ahus BK
1 443 Basta kontrakt 2 4 Kn8763 Basta kontrakt 3 4109653 Basta kontrakt
Nord vED8 3v OD-1100 Ost v 1083 ANT V =-430 Syd v93 34 SD-1-100
Ingen + ED63 NS ¢ KKn5 ov +E3
#KDKn8 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #KD43 & ¢ v & NT
4 Kn652 4 EKD10 N9 9557 s K4 4 E1095 N4 4353 4 K7 s E4 N9 4486
v97652 vK43 S9 9557 vEKD96 v72 S 44353 v D64 vKnl10872 S 9 4 4 8 6
¢ Kn9 ¢ 1042 04 4885 + D87 ¢ E103 09 9 108 9 + KKn842 ¢ 10976 0489147
*97 *E32 V448285 #1032 &D764 vV 9 9 108 10 *E96 #Kn2 V48947
4987 4 D2 « DKn82
v Knl0 v Kn54 v EK5
+ K875 49642 + D5
#10654 #K985 #10875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 6 24 N+2 4Q 130 140 00|16 11 2v V= *A -110 140 00| 3 11 34 N= ¢6 140 10.0 4.0
2 10 3¢ N= A 110 100 40|14 1 INV+2 46 -150 120 20| 4 10 24 S+1 A 140 10.0 4.0
3 9 24 N+1 sA 110 10.0 40| 2 10 2v V+2 & -170 90 50| 8 5 34N= ¢T 140 10.0 4.0
16 11 2# N+1 4A 110 100 40| 5 6 3vV+l 46 -170 90 50| 9 15 34 S= A 140 10.0 4.0
14 1 INN-1 s A -50 6.0 80| 7 4 INO+3 a2 -180 40 10.0|16 12 24 N+1 vJ] 140 10.0 4.0
7 4 29v0= +5 -110 3.0 11.0{15 8 INO+3 +Q -180 40 100|14 2 1e V-1 v9 100 4.0 10.0
15 8 2v V= *Q -110 3.0 11.0|17 13 INO+3 *5 -180 40 100| 6 7 44 N-1 *T -50 1.0 13.0
17 13 2NN -4 & A -200 0.0 140| 3 9 INO+4 2 -210 0.0 14.0|17 1 44 N-1 vlJ -50 1.0 13.0
122 - 7.0 12 - 7.0 13 - 8.0
4 4 K5 Basta kontrakt 5 & KDKn52 Basta kontrakt 6 432 Basta kontrakt
Vast vKn76 4¢ N =130 Nord v 64 34 N =140 Ost v 96532 64 O =-1430
Alla ¢+ KD943 NS + Kn9853 ov ¢ 1092
#KKn8 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
4D1093 4 E642 N 10106 6 8 4 E 410873 N75897 4 ED1085 4 KKn4 N21312
vK1092 vEDS85 S 10106 6 8 vKn953 vD2 S76897 v- v EKKn10 S21412
4762 ¢ Kn85 02276 2 ¢ EKD642 ¢ 107 O5 7536 ¢ 543 ¢+ EK76 O 11129 1211
#65 «D7 V227¢62 *K6 #DKn985 V57536 #D8652 #EI10 VvV 11129 1211
& Kn87 4964 4976
v43 v EK1087 v D874
¢+ E10 .- + DKn8
#E109432 #E10432 *Kn74
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
14 2 2NN+4 a4 240 140 00| 4 12 44 N+1 T 650 140 00| 7 8 6NO-1 v7 100 120 2.0
16 12 2v V-2 K 200 12.0 20|17 2 3¢DV-2 v6 300 12.0 2.0|10 15 64 V-1 «9 100 12.0 2.0
6 7 2¢ N+3 v3 150 90 50| 5 11 3¢ V-2 &7 100 100 40|14 3 64 V-1 T 100 120 2.0
17 1 3¢ N+2 +5 150 90 50| 9 6 3¢V-1 aK 50 80 6.0|17 2 2NO+2 v4 -180 8.0 6.0
3 11 3#S+1 43 130 6.0 80|10 15 3v S-1 s A -100 50 9.0| 5 11 44 V+1 *T -650 6.0 8.0
4 10 2NN = v5 120 3.0 11.0|13 16 34 N-1 *T -100 50 9.0| 4 12 5NO= *] -660 3.0 11.0
9 15 INS+1 v9 120 3.0 11.0|14 3 44 N-3 *T -300 2.0 12.0|13 16 3NO+2 v7 -660 3.0 11.0
8 5 3a&N= vA 110 0.0 140| 7 8 3NDN-2 T -500 0.0 140| 9 6 3NO+3 a7 -690 0.0 14.0
13 - 8.0 -1 85| - 1 8.5
7 4942 Bésta kontrakt 8 4753 Bésta kontrakt 9 4102 Bésta kontrakt
Syd v53 64 S D -2 -500 Vast vE 34 ND-1-100 Nord vE752 6NT N =990
Alla + DKn109 Ingen ¢ EKn532 ov + K8542
#EK83 & ¢ v & NT #E874 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT
4 ED5 4 Kn1076 N9 9222 4 KDKn1082 494 N8 8865 4965 4 KD3 N 8 11121212
v EDKNn9872 v K1064 S 10102 5 2 v K42 v D98 S 88865 v 383 vKn104 S 8 11121212
¢- ¢ 874 02 3118 5 + K9 + D864 O5556 8 +Knl073 ¢96 052111
#Kn96 «D7 vV 2 3118 5 £92 #DKn103 V55568 #D1083 #Kn9652 v52111
4 K83 4 E6 # EKn874
v- v Kn107653 v KD96
+ EK6532 + 107 ¢ED
#10542 *K65 *K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
10 7 5¢ S= v2 600 140 00| 5 13 44DV-4 vA 800 140 00| 6 1 6NN= 3 990 140 0.0
1 16 4¢ S= vA 130 120 20| 1 16 24 V-2 vA 100 10.0 40| 4 17 6vy N= +9 980 12.0 2.0
6 12 4v O= + K -620 90 50| 8 9 24V-2 vA 100 100 40| 9 10 3NS+3 3 490 10.0 4.0
15 11 4v V= &K -620 90 50|10 7 3a4V-2 vA 100 100 40|11 8 4v S+2 T 480 8.0 6.0
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5 13 4y V+1 +Q -650 4.0 100| 6 12 34 V-1 vA 50 6.0 8.0| 7 13 4v S+1 8 450 6.0 8.0
8 9 4v 0O+l *K -650 4.0 10.0|15 11 3¢ N-2 a4 -100 4.0 100|14 5 5NS-1 *T -50 3.0 11.0
14 4 4v V+1 *K -650 40 100|14 4 5¢ N-3 49 -150 20 12.0|15 12 6NN-1 vJ] -50 3.0 11.0
3 17 44DV +1 &K -990 0.0 14.0| 3 17 34DV= YA -530 0.0 140|16 2 6NN-2 *5 -100 0.0 14.0
- 2 52| - 2 52| - 3 7.0
10 4 Kn52 Basta kontrakt 11 4 Kn10943 Basta kontrakt 12 472 Basta kontrakt
Ost vKn 44 O =-620 Syd v 107 64 S D -3-500 Vast v 987652 INT V =-1520
Alla + D97532 Ingen +5 NS +D
#KKn2 & ¢ v & NT #ED963 & ¢ v & NT #Kn1093 & ¢ v & NT
«KD3 « E10987 N556 33 .- #7652 N710092 K53 «EDKN104 N1 2 2 00
vKD65 vE8 S556 33 v EK3 v DKn984 S71192 v KKn3 vE104 S12200
¢ KKn84 ¢ E6 08 8 7 109 ¢ KD10732 ¢ E9% O 5 12124 3 ¢E10985 ¢K 0 1211111313
*84 29763 vV 8 8 7 109 *K1074 *5 V 6 12124 3 *75 #EKD8 V 1211111313
464 « EKD8 # 986
v 1097432 v 652 vD
+10 + Kn86 + Kn76432
#ED105 #Kn82 *642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 Pass 140 00|17 5 4v0-1 s A 50 140 00| 7 2 2NO+5 +3 -270 140 0.0
7 13 34 O+3  ¢T 230 120 2012 9 2¢ O+4 49 170 120 20|12 9 3NV +4 2 -520 120 2.0
4 17 44 O= *T -620 70 7.0|10 11 1v O+5 &A -230 10.0 4.0|10 11 B6NV= v5 -990 10.0 4.0
9 10 44 O= *T -620 70 7.0| 7 2 44DS-2 ©vA -300 80 60| 8 1 640+1 vQ -1010 8.0 6.0
11 8 44 0= *A -620 70 7.0]|16 3 5¢ V= L) -400 6.0 80| 6 14 6NV +1 «J -1020 6.0 8.0
14 5 44 O= *T -620 70 7.0| 8 1 4v O+2 &K -480 4.0 10.0|15 13 74 O= vQ -1510 3.0 11.0
6 1 3NO+1 v4 -630 20 12.0| 6 14 54DV +1 &A -650 10 13.0(17 5 74V= v9  -1510 3.0 11.0
15 12 44 O+1 &5 -650 0.0 14.0|15 13 54DV +1 #A -650 10 13.0(16 3 7NO= ¢4 -1520 0.0 14.0
- 3 70| - 4 77| - 4 7.7
13 4 D10842 Basta kontrakt 14 4 Kn1083 Basta kontrakt 15 4103 Basta kontrakt
Nord v KKn7 2NTV =-120 Ost v 105 4v O =-420 Syd v KKn94 5NT S =660
Alla ¢ D10972 Ingen ¢ 642 NS .-
*- & ¢ v & NT «D1087 & ¢ v & NT #EKD9762 & ¢ v & NT
+ EK6 # Kn53 N6 5856 a K2 «E97 N3 3354 4542 » EKKNn86 N 115 107 11
v 862 vED S 65655 vE72 v K643 S33354 vD5 v 10863 S 115 107 11
¢ Kn8543 ¢ EK6 078577 + EK10 ¢+ D973 0 1010108 9 ¢ DKn8652 ¢ K103 017261
*92 #K10853 V78578 #KKn954 #62 V 1010108 9 103 *4 V17261
& 97 « D654 « D97
v 109543 v DKn98 vE72
.- + Kn85 ¢ E974
#EDKn764 #E3 #Kn85
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
7 14 3NO-2 v3 200 11.0 30| 9 2 2NV-1 48 50 120 20| 9 4 3NS+3 ¢2 690 14.0 0.0
11 12 3NO-2 #7 200 11.0 3.0|11 12 3NV-1 43 50 120 20| 1 11 3NS+2 42 660 120 2.0
16 4 3#0-2 49 200 11.0 3.0(13 10 2NV-1 s 50 120 20|15 2 4NN= aA 630 10.0 4.0
17 6 3NO-2 &7 200 11.0 30| 8 3 3NV= 43 -400 70 7.0[(16 5 44 N+2 4K 170 70 7.0
8 3 3vS= K 140 6.0 80|16 4 3NO= *7 -400 70 7.0(17 7 3#N+3 vT 170 70 7.0
13 10 2v S= A 110 40 100| 7 14 3NO+1 3 -430 3.0 11.0|14 8 44 N+1 K 150 4.0 10.0
9 2 INO= L) -90 20 12.0|17 6 3NV+1 *7 -430 3.0 11.0|10 3 4&N-1 +K -100 20 12.0
15 1 24DS-2 4A -500 0.0 14015 1 3NO+2 oT -460 0.0 14.0|12 13 34 O= *5 -140 0.0 14.0
5 - 7.6 5 - 7.6 6 - 6.7
16 « EKD1073 Basta kontrakt 17 4 K105 Basta kontrakt 18 4 Kn754 Basta kontrakt
Vast v973 3¢ N =110 Nord v 94 4¢ N =130 Ost v E652 6¢ O =-920
oV 41065 Ingen + K852 NS + K83
»8 & ¢ v & NT #10964 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
2Kn854 4962 N49 876 «D73 » Kn964 N 9 106 7 8 «D » EKG3 N51332
vK1052 vE4 S49876 vKn753 vED106 S996 78 vDKn973 ¢8 S51332
¢ Kn ¢E74 092557 ¢ E43 ¢ Kn10 043755 ¢ Kn95 ¢ED10742 O 8 12108 11
#DKn102 #K9654 V9254414 *752 #DKn8 V43755 *EK64 £32 vV 8 12108 11
.- « E82 # 10982
v DKn86 v K82 v K104
+ KD9832 + D976 +6
*E73 #EK3 #Kn10985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 3 5¢DS= #Q 550 140 00| 3 15 INS+2 ¢3 150 140 00| 3 15 3NO+2 *T -460 9.0 5.0
15 2 3¢ S+1 T 130 120 20|10 5 INS+1 v3 120 100 40|10 5 3NV+2 vA -460 9.0 5.0
1 11 24 N-1 vA -50 6.0 80|16 6 INS+1 v3 120 100 40|11 4 3NV+2 a4 -460 9.0 50
9 4 24 N-1 vA -50 6.0 80|17 8 INS+1 v3 120 100 40|13 1 3NV+2 a5 -460 9.0 5.0
14 8 34 N-1 vA -50 6.0 80|13 1 2vV-2 T 100 6.0 80|14 9 3NO+2 %] -460 9.0 5.0
16 5 24 N-1 vA -50 6.0 80| 2 12 INN= v5 90 3.0 11.0|17 8 3NV+2 a4 -460 9.0 50
17 7 3vS-1 *Q -50 6.0 80|11 4 INS= v3 90 3.0 11.0| 2 12 3NV+3 v5 -490 1.0 13.0
12 13 3NS5 45 -250 0.0 14014 9 2v0O-1 +6 50 0.0 140|16 6 3NV+3 v2 -490 1.0 13.0
6 - 6.7 -7 63| - 7 6.3
19 4102 Basta kontrakt 20 & K96 Basta kontrakt 21 4 D8532 Basta kontrakt
Syd vED1043 2NTSD-1-100 |Vast v ED8752 7v N D -3-800 Nord vEG3 44 S =620
oV + D96 Alla +5 NS + KD9
#E43 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
4 Kn9865 4 EK3 N8 5547 # EKn3 4742 NO 11061 496 « EKn10 N787 909
v972 v KKn86 S$855 47 v- v6 S 01106 1 vK1082 vKn74 S8 7 7 109
¢ KKn10 ¢ E852 O57 886 + KDKn862 ¢ E943 O 13123 5 7 + 87 ¢Kn10432 O 55 6 3 4
#52 *Kn6 V57886 #Kn973 #EKD64 V 13123 5 7 #K6532 #87 V55634
4 D74 4 D1085 4 K74
v5 v KKn10943 v D95
¢ 743 ¢ 107 + E65
#KD10987 *2 #Kn1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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1 2 3v0-3 K 300 140 00|11 6 5vDN-1 #K 200 140 00|14 11 44 N+1 *7 650 140 0.0
11 6 INO-1 v5 100 120 20|12 5 5¢ V+1 vA -620 11.0 3.0(12 7 3NS+1 +8 630 120 2.0
7 16 24 S= 46 90 10.0 4.0|14 10 5¢ V+1 vA 620 110 30|13 6 44 N= +*J 620 9.0 5.0
4 15 44 S-1 aJ -50 80 60| 1 2 5#0+2 v3 -640 6.0 80|15 5 44 N= +*J 620 9.0 5.0
3 13 44 S-2 4] -100 50 9.0| 3 13 5 0+2 vK -640 6.0 80| 2 3 INN= +3 90 6.0 8.0
17 9 44 S-2 48 -100 50 9.0| 7 16 5# 0 +2 v3 -640 6.0 80| 8 16 44 N-1 +3 -100 3.0 11.0
12 5 24 O= v5 -110 1.0 130|17 9 6#0= vK -1370 20 12010 17 3NN-1 +3 -100 3.0 11.0
14 10 24 O= v4 -110 1.0 13.0| 4 15 64 O +1 v2 -1390 0.0 140| 4 1 3NN-2 +J -200 0.0 14.0
- 8 67| - 8 67| - 9 7.3
22 & K952 Basta kontrakt 23 & EK97 Basta kontrakt 24 4 ED765 Basta kontrakt
Ost vK8 4¢ O =-130 Syd v Kn87 5¢ V =-600 Vast v K7543 4¢ V =-130
ov +3 Alla + D64 Ingen 4103
#KKn10743 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
& Kn4 « E1063 N9 3574 4Knl053 44 N5257 4 492 4« K8 N2 2883
v 976 vED32 S93574 vD9 v EK65 S5257 4 v 86 v EKn10 S22883
¢ EKKNn854 ¢ 1062 O 4 107 6 7 ¢ EKn1082 ¢ K975 O7 118 6 8 ¢ DKn982 ¢ E74 O 10105 5 8
*65 D9 V 4 107 6 7 & KKn #10954 vV 7 118 6 9 #E1086  #K7532 V 10105 5 8
D87 4 D862 4 Kn1043
vKn1054 v 10432 v D92
+ D97 +3 + K65
»E82 «D762 #Kn94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 17 3NO-3 v4 300 140 00|16 9 3NO-3 2 300 140 00|13 8 54DV-2 & 300 140 0.0
4 1 3#N-= 2 110 120 20| 1 7 3¢V-1 «A 100 120 20| 5 2 24 N+2 *2 170 120 2.0
8 16 4¢ O-1 «A 100 90 50|12 14 2NV= LY -120 100 40| 1 7 24 N+1 *2 140 10.0 4.0
14 11 1vO-1 «A 100 9.0 50| 3 4 2¢V+2 s K -130 50 90| 3 4 44 N-2 *2 -100 70 7.0
12 7 44 N-1 *T -50 60 80| 5 2 2¢V+2 s K -130 50 90|16 9 2vy N-2 »5 -100 70 7.0
13 6 3¢ V= +3 -110 40 10.0|11 17 2¢ V+2 *A -130 50 9.0|11 17 INO+1 +5 -120 4.0 10.0
15 5 4e V= 45 -130 20 120|15 6 2¢ V+2 s K -130 50 9.0|12 14 44 O +1 Ly -150 2.0 120
2 3 44DN-2 46 -300 00 140|13 8 INO+2 *6 -150 00 14.0|15 6 44DN-3 +¢A -500 0.0 14.0
-9 73| - 10 84| - 10 8.4
25 4954 Bésta kontrakt 26 4 Kn10943 Bésta kontrakt
Nord v EKn7632 5v N =450 Ost vE3 4v O =-620
ov .- Alla + 986
#8763 & ¢ v & NT #873 & ¢ v & NT
4107 « ED32 N5 2 117 4 4 E65 487 N3 3364
v9 v10 S5 2 117 4 vDo4 vKn752 S33364
¢+ EDKNn8765 ¢ 10942 08 102 5 7 ¢ Kn107 ¢ EKD3 09 9 107 9
#DKn9 &E542 vV 7 102 5 7 #E1065 #KKn4 V9 9 107 9
» KKn86 ~ KD2
v KD854 v K1086
+ K3 ¢ 542
#K10 D92
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 5vyDS= ¢A 650 140 00| 4 5 3NV-1 4] 100 140 0.0
1 9 4v N+1 ¢4 450 90 50| 6 3 3¢ V+l vA -130 120 2.0
4 5 4v S+1 ¢A 450 90 50|15 7 2v O+l 2 -140 9.0 5.0
13 14 4v N+1 vT 450 9.0 50|17 12 2v O+1 s K -140 9.0 5.0
15 7 4v S+1 ¢A 450 90 50| 2 8 INV+2 43 -150 50 9.0
6 3 5¢V-2 vA 200 40 10.0|13 14 INV+2 L) -150 50 9.0
17 12 2v S+2 T 170 20 12.0|16 10 3NV= 4] -600 20 120
16 10 3¢DV+1 vA -870 00 140 1 9 3NO+1 v8 -630 0.0 14.0
- 11 63| - 11 6.3
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